



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

**Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας**

**Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)**

**ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Κοκορόγιαννη Εμμανουέλα**

**ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6972602750 σχ. 7613044**

**Βύρωνας 10/6/2024**

**Αριθ. Πρωτ.: 113**

**ΠΡΟΣ: Μέλη μας**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους**

**Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

**97° Ενημερωτικό**

## **ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ 4/6/2024**

*Εκτίμηση Γ.Σ. 27/5 κι εκλογών 28/5, συνεχίζεται ο αγώνας μας ενάντια στην αξιολόγηση-να παρθεί πίσω η νέα απαράδεκτη εγκύκλιος Γ.Γ. ΥΠΑΙΔ, 13/6 Κινητοποίηση 9πμ στο ΣτΕ με 1 ως 4 ώρες στάση για εξίσωση ωραρίου Νηπιαγωγών, μόνιμοι διορισμοί τώρα – αναπληρωτές, όχι στις αυξήσεις στα θερινά camp, κτηριακά, πολιτιστικά*

Συναδέλφισσες/Συναδέλφοι,

Η τακτική συνεδρίαση του Δ.Σ. πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 4/6 στις 19:00 μ.μ. στα γραφεία του Συλλόγου, όπου αποφασίστηκαν τα εξής:

- 1. Εκτίμηση τακτικής Γενικής Συνέλευσης και εκλογών αντιπροσώπων για Συνέδριο Δ.Ο.Ε.:** Η τακτική Γ.Σ. του Συλλόγου μας πραγματοποιήθηκε στις 27/5. Παρόλο που παρευρέθηκαν αρκετοί συνάδελφοι, η Γ.Σ. δεν είχε απαρτία, γεγονός που πρέπει να αντιπαλέψουμε και να μαζικοποιήσουμε τις συλλογικές διαδικασίες, δεδομένων των σοβαρότατων εξελίξεων στον κλάδο μας. Ωστόσο, είναι πολύ θετικό το ότι την επομένη, στις 28/5, η προσέλευση των συναδέλφων στις αρχαιρεσίες του Συλλόγου για την εκλογή αντιπροσώπων για την 93<sup>η</sup> Γ.Σ. της Δ.Ο.Ε. ήταν από τις μαζικότερες των τελευταίων ετών (βλ. 93<sup>ο</sup> ενημ.)! Οι συνάδελφισσες και οι συνάδελφοι έστειλαν ηχηρό μήνυμα ότι η κατάσταση στην Ομοσπονδία πρέπει και μπορεί να αλλάξει! Διαψεύστηκαν έτσι στην πράξη διάφορες συκοφαντίες που ακούστηκαν κατά τη διάρκεια της Γ.Σ. ενάντια στον Σύλλογο που ταυτόχρονα υποβάθμιζαν την αναμενόμενη μαζική συμμετοχή των συναδέλφων στις εκλογές. Ενωμένοι προχωράμε!
- 2. Αναφορικά με τη συνέχιση του αγώνα μας ενάντια στην αξιολόγηση:** Το Δ.Σ. καταδικάζει τη νέα απαράδεκτη εκφοβιστική εγκύκλιο του Υπουργείου περί δήθεν μη νομιμότητας των στάσεων εργασίας για την αποτροπή της αξιολόγησης. **Υπενθυμίζουμε στους συναδέλφους ότι δεν υπάρχει καμία νεότερη δικαστική προσφυγή εναντίον του κλάδου, επομένως τόσο η απεργία-αποχή του Συλλόγου μας και της Δ.Ο.Ε., όσο και οι προκηρυγμένες στάσεις εργασίας βρίσκονται κανονικά σε ισχύ. Υπογράφουμε και πρωτοκολλούμε όλες και όλοι το έγγραφο της απεργίας-αποχής του Συλλόγου μας, καθώς και το αντίστοιχο της Δ.Ο.Ε. (υπάρχουν πάντα στην κεφαλή της ιστοσελίδας μας [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr)) Ακυρώνουμε την προσπάθεια του Υπουργείου να υποκαταστήσει τα δικαστήρια και της Κυβέρνησης να αμφισβητήσει συνολικά το δικαίωμα στην απεργία, συνεχίζουμε αταλάντευτα τον αγώνα μας ενάντια στην αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση (βλ. 95<sup>ο</sup> ενημ.).**
- 3. 13/6 Κινητοποίηση στο ΣτΕ στις 9πμ για την εξίσωση του ωραρίου των Νηπιαγωγών με όλων των εκπαιδευτικών.** Ο Σύλλογός μας, συνεχίζοντας τις πολύμορφες διαχρονικές δράσεις του, μαζί με άλλους Συλλόγους, για να εφαρμοστεί ουσιαστικά η Δίχρονη Προσχολική Αγωγή με σύγχρονες υποδομές και πλήρη εργασιακά δικαιώματα των Νηπιαγωγών, **στηρίζει και τη δικαστική προσφυγή για να αρθεί η σημερινή άδικη διάκριση εναντίον των Νηπιαγωγών και να γίνει επιτέλους η εξίσωση του ωραρίου τους.** Το ίδιο φυσικά πρέπει να γίνει και για τους συναδέλφους στα ολιγοθέσια Δημοτικά. Έχει βγει ήδη το 92<sup>ο</sup> Ενημ. το οποίο θα επικαιροποιηθεί με 1 ως 4 ώρες στάση εργασίας, που κηρύσσει το ΔΣ για να διευκολύνει τη συμμετοχή των συναδελφισσών/ων και θα σταλεί ξανά. **Καλούμε σε μαζική συμμετοχή στο ΣτΕ 13/6 στις 9πμ με το μπλοκ του Συλλόγου μας.**

4. **Μόνιμοι διορισμοί και αναπληρωτές:** Υπενθυμίζουμε ότι ο Σύλλογός μας συμμετείχε στην κινητοποίηση των συναδέλφων των ειδικοτήτων στο Υπουργείο Παιδείας στις 23/5 (βλ. 88° ενημ.), με βασικό αίτημα, μεταξύ άλλων, τη σύσταση οργανικών θέσεων, ώστε να προχωρήσουν οι μεταθέσεις των νεοδιοριστων και η πραγματοποίηση νέων διορισμών. Οι απαντήσεις που (δεν) δόθηκαν στη συνάντηση που έγινε με εκπρόσωπο του Υπουργείου, φανερώνουν για ακόμα μία φορά των εμπαιγμό εις βάρος μας! Το ίδιο ισχύει και για τους υποτιθέμενους φετινούς μόνιμους διορισμούς, για τους οποίους δεν έχει υπάρξει ακόμα καμία συγκεκριμένη ανακοίνωση, παρά μόνο φημολογίες. Το μόνο που είναι σίγουρο είναι ότι, αν και όποτε γίνουν διορισμοί, αυτοί θα είναι και πάλι «με το σταγονόμετρο», καθώς οι δεσμεύσεις της Κυβέρνησης προς την Ε.Ε. και η πολιτική του κόστους-οφέλους την οδηγούν να προσλαμβάνει κάτω κι από 1 για κάθε 1 που συνταξιοδοτείται. Δεδομένου ότι τα όρια συνταξιοδότησης έχουν φτάσει την...τρίτη ηλικία, αυτό συνεπάγεται μηδαμινούς νέους διορισμούς. **Συνεχίζουμε να διεκδικούμε μόνιμους διορισμούς όσων δουλεύουν τα τελευταία χρόνια στην Εκπαίδευση, χωρίς προσοντολογία και πάσης φύσεως «κόφτες». Το πτυχίο μας να είναι η μοναδική προϋπόθεση για τη δουλειά μας! Διεκδικούμε μαζικούς μόνιμους διορισμούς τώρα για να καλυφθούν όλα τα κενά στη δημόσια εκπαίδευση.**

**Αναφορικά με τους συναδέλφους μας αναπληρωτές, τους υπενθυμίζουμε ότι, παρά το απαράδεκτο καθεστώς της απόλυσής τους στις 21 Ιουνίου, παραμένουν μέλη του Συλλόγου μας μέχρι τη νέα τους πρόσληψη. Τους καλούμε να απευθύνονται στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» για όποιο ζήτημα ανακύπτει, αλλά και να παραμείνουν μαχητικοί και δραστήριοι όπου κι αν προσληφθούν του χρόνου!** Θα ακολουθήσει σχετικό ενημερωτικό.

5. **Θερινά camp Δήμου Βύρωνα:** Αποτελεί βασική μας θέση ότι όλοι οι εργαζόμενοι πρέπει να απολαμβάνουν φθηνές και ποιοτικές διακοπές. Το ίδιο ισχύει και για τα παιδιά, για τα οποία θα έπρεπε να υπάρχουν ασφαλείς και δωρεάν κατασκηνώσεις. Λειψό υποκατάστατο των παραπάνω αποτελούν τα θερινά camp των δήμων, στα οποία βέβαια οι γονείς καλούνται να καταβάλουν διόλου ευκαταφρόνητα αντίτιμα. Για κάποιους όμως αυτό δεν αρκεί, έτσι ο Δήμος Βύρωνα αποφάσισε να προβεί σε αύξηση του αντιτίμου συμμετοχής των παιδιών στα θερινά του προγράμματα δραστηριοτήτων, και μάλιστα κατά 40%! Καταδικάζουμε αυτή την κίνηση και απαιτούμε τη δραστική μείωση, μέχρι την κατάργηση, του αντιτίμου συμμετοχής στα camp καθώς και δικαίωμα συμμετοχής όλων των παιδιών χωρίς κανέναν αποκλεισμό (βλ. 96° ενημ.).
6. **Κτηριακά ζητήματα των σχολείων μας:** Δεν έχουμε σταματήσει όλη τη χρονιά να προειδοποιούμε για την τραγική κατάσταση που επικρατεί στην πλειοψηφία των σχολικών κτηρίων και υποδομών (και) του Συλλόγου μας. Η πρόσφατη πτώση σοβάδων στο 12° Δ.Σ. Βύρωνα, δυστυχώς μας επιβεβαιώνει για άλλη μία φορά. Ως Δ.Σ. έχουμε καταθέσει αναλυτικές προτάσεις και στους 3 δήμους των οποίων σχολεία καλύπτει το σωματείο μας (Βύρωνα-Καισαριανής-Αθηναίων) (βλ. 26°, 39° ενημ.). Το Δ.Σ. αποφάσισε το προσεχές διάστημα να προβεί σε νέες συναντήσεις με τις δημοτικές αρχές και των τριών δήμων, ώστε να ενημερωθούμε για τις όποιες εξελίξεις και να απαιτήσουμε συγκεκριμένες απαντήσεις επί των αιτημάτων μας. **Συνεχίζουμε να διεκδικούμε ασφαλείς και σύγχρονες σχολικές υποδομές που πρέπει να απολαμβάνουν οι μαθήτριες και οι μαθητές μας τον 21° αιώνα!**
7. **Πολιτιστικά:** Οι πολιτιστικές πρωτοβουλίες του Συλλόγου μας συνεχίζονται! **Στις 20 Ιουνίου ξεναγούμαστε στην έκθεση ζωγραφικής και χαρακτικής της Εύας Μελά στην Δημοτική Πινακοθήκη της Αθήνας. Επίσης, το Δ.Σ. διερευνά τη δυνατότητα οργανωμένης παρακολούθησης της παράστασης «ΙΚέτιδες» τον Αύγουστο στο αρχαίο θέατρο της Επιδαύρου.** Θα ακολουθήσουν σχετικά ενημερωτικά.